

明星私募基金经理罗伟广： 中国股市即将出现重大转机

一家之言



近期沪指在跌破2700点整数关口后,2600点也一度岌岌可危,众多个股尤其是小市值个股在不到一个多月的时间内出现20%~30%的跌幅。近期备受关注的明星私募基金经理罗伟广表示:“我们对目前持有个股的公司基本面非常有信心,而且从近期市场情绪来看,也预示着中国股市即将出现重大转机。”

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月22日沪深指数

上证指数:
开盘:2648.53 最高:2657.72 最低:2633.47
收盘:2649.32 涨跌:2.84 成交:653.61亿元
上涨:368家 下跌:563家 平盘:69家

深成指:
开盘:2648.53 最高:2657.72 最低:2633.47
收盘:2649.32 涨跌:2.84 成交:653.61亿元
上涨:368家 下跌:563家 平盘:69家

上证指数日K线图



深成指日K线图



已调仓应对市场风险

罗伟广认为,近期市场的下跌是一个系统性风险释放的过程,在大盘这波调整下跌过程中,跌幅超过30%的个股比比皆是,这是一个大环境的问题,是所有基金经理和投资者都要面对的问题。对于经历过2008年金融海啸的新价值投资公司而言,应付目前这种市场系统性调

整行情不会有任何问题的。事实上新价值在近期市场剧烈波动的过程中,已做了一些相应的调整和部署,并不是一味坚持简单操作,重仓死守。针对市场情况结合公司基本面对原有的重仓股进行调整,只留下一部分公司成长价值足可以应对市场下跌风险的核心个股。

过度看空砍仓也不理智

对于后市如何发展,罗伟广依然充满信心,“现在情况再差也差不过2008年的时候,2008年我们都能挺过来,并且在市场重新走好后的2009年获得不错的收益。”他表示,从目前的市场情况看,的确问题很多,这是一个大环境的问题,坚持挑选并持有成长价值股这种投资策

略是不会错的。但在市场确实不好的时候,不能盲目乐观坚持,也不能过度看空、过度悲观,疯狂砍仓规避风险也是一种不理智不成熟的极端行为。作为基金经理就要在逆势的时候把握好进退的尺度,即不能仓位过低导致踏空行情,也不能仓位过重被市场的下跌行情“坑杀”。

持价值成长股反弹最受益

对于未来市场趋势,罗伟广坚持认为,在目前市场情绪比较悲观的情况下,随时都会出现重大转机,持有价值成长股是行情出现转机后赚钱最快、最多的一个办法。但如果后市没有出现明显转机,而是继续下跌,有什么办法应对呢?对此,罗伟广表示,现在市场状况的确很

糟糕,也正是在这样差的市场中才能考验一个基金经理的真实水平。新价值已准备好应对市场风险的措施。他解释说,在目前市场仍比较差的情况下,也要做好最坏打算,有必要做一些仓位控制和重仓股的调整,留得青山在不怕没柴烧。

陈伟新

国元视点

沪指2600点上方拉锯量能萎缩制约反弹高度

周三,沪指窄幅震荡在2600点上方形成多空拉锯,早盘在题材股的带动下沪指冲击2650点后在空方的打压力下震荡走低,午后在农行、建行等指标股强势的提振下再度翻红,但冲高乏力尾盘报收于2648点,稀土永磁、建材食品饮料板块涨幅居前,两市成交量依然没能有效放大。对于后市我们认为短期股指将在2600点上方形成拉锯,成交量或制约反弹高度,鉴于影响市场运行的场外基本面不利因素未有效改善,不排除还有探底动作,宜在控制仓位下短线操作。

在市场最关心的通胀方面,发改委日前表示6月CPI涨幅将超5月,下半年高位回落。商务部21日公布的数据显示,上周(6月13日至19日)商务部重点监测的食用农产品价格继续小幅走高,其中猪肉价格单周涨幅达到48%,另外,全国大中城市8种水产品批发价格比前一周上涨1.2%,为连续第七周上涨。专家认为,猪肉、水产品等价格上涨已成为消费者物价指数(CPI)最后“登顶”的推手,预计6月份CPI将达到峰值,同比涨幅在6%左右。但投资者的情绪往往会过度反应利好或悲观预期,因此在具体投资过程中既不要和趋势对抗,又不要被一片悲观声所迷失,现在应该对场外出现的积极因素多加以关注。

技术上股指依然运行在下降通道中,同时反弹过程中量能得不到配合,所以不排除再次探底,预计去年9月行情启动的低点2570点附近将产生有力度的反弹,时间窗口大致指向7月上旬,宜视市场状况顺势而为。

综上所述,我们认为短线市场处于2600点的抵抗式反弹中,中线耐心等待探底成功,操作策略上以控制仓位下短线操作为佳。

国元证券

市场传闻管理层要“救市” 业内人士认为不靠谱,并呼吁暂停新股发行

有此一说

近日,网上有传闻说,管理层已经向券商打招呼将要救市,请相关方面做好配合。深圳信和投资总经理关铁良说,这个传闻非常不靠谱。第一,管理层何须打招呼?只要暂停新股发行就可以了。或者让高层在某个会议上给股市吹吹暖风,股市的气氛就能好转。第二,如果要打招呼,也应该对社保基金和公募基金,而不是对券商。因为现在拥有资本最多的是基金和社保,他们看多,市场就好。向券商打招呼那是十几年前的事情了,那时股市调控手段还不多,而公募基金壮大以前,券商手里的资金最多。现在管理层调控手段很

多,不需要这么做。关铁良说,中国股市20多年历史确实是每次密集出现“救市”呼声时,往往都是大盘底部。但现在是不是底部还要观察。

知名财经评论员黄湘源认为,根据今年年初的统计,去年中国股市融资额全球第一,而股市跌幅是全球第三。我们看到,新兴+转型的中国股市为了满足提升直接融资比例的需要,大幅放开新股发行和再融资的口子,这无异于竭泽而渔。目前已很快到了无鱼可捕的境地。八菱科技的中止发行就是一个信号。黄湘源表示,管理层应该立即停止从股市融资,让股市恢复元气。

傅盛宁

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
国元证券“理财大讲堂”
每周六上午9:30-11:30开讲
咨询电话:0551-2650939 2615542
地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货 贴心服务
客服电话:4008878707
研发热线:0551-2867116
短信服务:外盘信息、操作提示、实时行情
培训体系:徽商期货学院、期货培训知识班、
套保方案提供、贴近市场,量身定制
客服电话:4008878707
网址:www.hsqh888.com
地址:安徽省合肥市芜湖路258号

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn